

SECRET
GENERAL

13.05.2024

**RAPORT DE ACTIVITATE
PRIVIND ACTIVITATEA ÎN CALITATE DE CONSILIER LOCAL
PROF. ADRIAN PETRUȚ**

De-a lungul anului 2023 am desfășurat activitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al orașului Jimbolia. Am făcut parte din următoarele comisii:

1. Comisia pentru activități economico – financiare;
2. Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități social – culturale, tineret și sport;

În cadrul ședințelor ordinare ale Consiliului Local, la care am participat, am luat cuvântul în diferite probleme legate de oraș și am argumentat punctele mele de vedere, în strânsă concordanță cu nevoile orașului și ale cetățenilor. Am susținut respectare și aplicarea legilor statului român, așa cum reiese din procesele verbale ale ședințelor, înregistrate de către Secretariatul general al Primăriei Orașului Jimbolia. Am insistat asupra problemelor legate de unitățile de învățământ din oraș, de activitățile culturale cu accent pe tineret, acestea fiind parte a domeniilor în care activez în plan profesional (educație și cultură). Am contribuit la construcția Agendei Culturale a orașului, punând accent pe nevoile tinerilor, pe activitățile specifice acestei categorii de vârstă. Consider, la fel ca și în anii anteriori ai mandatului meu de consilier local, că orașul nu depune suficiente eforturi în direcția organizării și susținerii tineretului prin finanțarea acelor activități care vin din partea tinerilor sau care ar putea motiva tinerii să rămână în oraș după încheierea perioadei de educație inițială.

Am insistat pe alocarea de fonduri pentru finalizarea lucrărilor la Sala de Sport a Clubului Sportiv Școlar, secția Lupte Libere, din strada Lorena, nr. 35. Lucrările au început în anul 2021 și nu sunt finalizate nici acum, doar doua din cele cinci spații disponibile fiind finalizate. În aceste condiții, autoritățile nu au mai alocat bani de la începutul anului 2023. Astfel, lucrările s-au oprit, făcând imposibilă desfășurarea activității specifice.

De asemenea, consider că există suficiente posibilități pentru a sprijini populația orașului, indiferent de interesele tuturor cetățenilor. Am insistat pe dezvoltarea Zonei Bălților din oraș în sensul transformării ei într-o zonă reală de relaxare și agrement prin investiții locale realizate de agenți economici din oraș. Propunerile mele nu au trezit interesul autorităților locale.

Am propus atragerea unui centru de cumpărături în oraș, unde populația să poată beneficia de produse de îmbrăcăminte, încălțăminte etc. Astfel, cetățenii ar

putea evita deplasările inutile pentru cumpărături de acest tip care necesită timp și bani în plus. Consider că orașul nu oferă deloc diversitate din acest punct de vedere, obligând cetățenii, de zeci de ani, să se deplaseze spre orașe ca Timișoara, Sannicolau Mare și chiar Kikinda sau Zrenjanin în Serbia, sau Mako și Seghed în Ungaria. Din păcate, propunerea mea nu a găsit interes la autoritățile locale.

Am participat la ședințele extraordinare ale Consiliului, susținând ceea ce am considerat că este în beneficiul comunității. Am susținut proiectele Primăriei orașului dar am și criticat acele aspecte pe care, personal, nu le-am văzut potrivite pentru dezvoltarea locală.

PROF. ADRIAN PETRUȚ

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, sweeping horizontal stroke that curves upwards at the right end, and a vertical stroke intersecting it near the center. The signature is stylized and appears to be the name 'ADRIAN PETRUȚ'.